

支持民营企业通过资本市场高质量发展

中国证监会明确下半年资本市场监管着力点

新华社北京7月26日电 记者日前从中国证监会获悉，证监会近日召开2023年系统年中工作座谈会，明确了下半年资本市场监管工作重点。

证监会表示，将科学合理保持IPO、再融资常态化，统筹好一二级市场动态平衡。健全资本市场风险防范预警处置问责制度体系。支持民营企业通过资本市场实现高质量发展，提升平台企业常态化监管水平，推动平台企业规范健康持续发展。

围绕进一步提升服务国家重大战略质效，证监会表示，将着力健全支持优质科技型企业的制度机制，坚守科创板、创业板定位，进一步提升服务的精准性。推动公司债和企业债协同发展，做优做强科创债，抓紧推动消费基础设施等新类型公募REITs项目落地。同时进一步提升期货市场功能。

围绕进一步深化资本市场改革开放，证监会表示，将推动注册制改革走深走实，扎实推进投资端改革和监管转

型。高质量建设上交所，一体强化新三板市场培育功能，打造服务创新型中小企业主阵地。统筹开放和安全，做好境外上市备案管理工作，推出更多“绿灯”案例。

在进一步加大资本市场防假打假力度方面，证监会表示，将探索运用更多现代科技手段，提升问题线索发现能力。强化会计师事务所、律师事务所等中介机构把关责任，加大对第三方配合造假惩治力度。加强跨部委协作，增强打击

系统性、有组织造假的合力，从严从快从重查处典型违法案件。

此外，证监会还表示，将全面落实私募基金监督管理条例，完善配套规则和机制，对创投基金实施差异化监管安排。坚持把“大投保”理念贯穿资本市场工作全流程各方面，依法保护投资者合法权益。同时，坚持股债联动，继续保持房企资本市场融资渠道稳定。继续有序推动金交所、“伪金交所”风险防范化解，加大对非法证券活动打击力度。

外交部回应武汉市地震监测中心遭网络攻击 中方将采取必要措施 维护国家网络安全

新华社北京7月26日电 针对有外国政府背景的黑客组织对武汉市地震监测中心实施网络攻击一事，外交部发言人毛宁26日表示，中方谴责上述不负责任的行为，将采取必要措施维护中国的网络安全。

当日例行记者会上，有记者问：7月26日，武汉市应急管理局和公安局分别发布公开声明和警情通报称，经国家计算机病毒应急处理中心和360公司监测发现，武汉市地震监测中心遭受网络攻击。另据报道，初步证据显示网络攻击来自美国。请问发言人对此有何评论？

毛宁表示，网络安全是各国面临的共同挑战。美方把网络安全问题政治化、武器化的做法，严重干扰了国际社会通过对话合作共同应对挑战的努力，严重损害了国家间的互信。美方应立即停止有关错误做法，与国际社会一道，通过对话合作制定并遵守共同的规则，以建设性和务实态度维护网络空间的和平、安全与稳定。

毛宁说，网络安全是各国面临的共同挑战。美方把网络安全问题政治化、武器化的做法，严重干扰了国际社会通过对话合作共同应对挑战的努力，严重损害了国家间的互信。美方应立即停止有关错误做法，与国际社会一道，通过对话合作制定并遵守共同的规则，以建设性和务实态度维护网络空间的和平、安全与稳定。

毛宁说，网络安全是各国面临的共同挑战。美方把网络安全问题政治化、武器化的做法，严重干扰了国际社会通过对话合作共同应对挑战的努力，严重损害了国家间的互信。美方应立即停止有关错误做法，与国际社会一道，通过对话合作制定并遵守共同的规则，以建设性和务实态度维护网络空间的和平、安全与稳定。

2023年长春航空展开幕

运油-20 歼-20 歼-16 震撼同框 满屏战力

新华社长春7月26日电 2023年空军航空开放活动·长春航空展26日在长春开幕，空军八一飞行表演队换装歼-10C后首次在国内公开亮相，带来精心编排的飞行表演。

记者在现场看到，前三机加力起飞斜升斗，后三机加力起飞，歼-10C如离弦之箭，刺破长空。在20分钟的时间里，6架歼-10C展示了六机编队通场变双三角队、六机横滚、五机水平开花等一连串惊险动作，道道彩烟犹如礼花在空中绽放，引得现场观众掌声雷动。

据了解，本届航空开放活动为期5天，共有空中表演、地面静展、主题展馆、配套活动4个板块。空中表演除组织“八一”“红鹰”“天之翼”飞行表演队，以及“蓝鹰”“八一”跳伞队表演外，增设歼教-9飞机单机性能展示，双机模拟空战展示，歼-16双机机动飞行展示，运油-20低空释放干扰弹，运油-20同时与歼-20、歼-16飞机空中加油通场展示，运油-20与歼-20四机护航编队低空通场展示，歼-20双机或四机编队机动飞行展示。地面静展分别展示空军现役飞机装备、空军现役地面装备、空军已退役经典装备。主题展馆分别为空军馆、航空航天文创科普体验馆、沉浸式体验馆和3个产业馆。

本届航空开放活动以展现空军部队实战化军事训练成果为主线，成系统、成体系展示空中作战、地面防空、预警探测、空投空降等装备建设情况，新增现役装备歼-10、歼-16、直-20、空警-500以及120自行榴弹炮等，还增加了人民空军曾经列装过的部分经典机型。



▲直升机进行反恐突击行动展示。本组图/新华社发

国产榴莲上市 “树上熟”更美味

我国正在培育抗寒品种，未来适种区域有望从海南岛向北推进

据新华社电 国产榴莲来了！眼下，海南三亚种植的榴莲已收获，味道怎么样？海南怎么种出榴莲的？带着大家关心的问题，新华社记者近日走进榴莲种植基地一探究竟。

在三亚育才生态区，海南省优旗农业股份有限公司（以下简称优旗公司）的1400亩榴莲陆续成熟。一棵棵榴莲树在山坡上错落有致，每棵树上仅有三四颗榴莲，个个果大饱满。为了充分保存树体养分，初次挂果只能少量留果。

中国热带农业科学院热带作物品种资源研究所副研究员周兆禧说，与东南亚同品种进口产品相比，海南目前成熟的金枕榴莲能够实现“树上熟”，积累养分、风味更丰富。

优旗公司榴莲种植总面积达1.2万亩，但首批挂果的果园面积小、留果不多。除了用于产品发布等推广用途外，剩余产品将供应合作伙伴，用于在三亚和全国一线城市开设“树上熟”榴莲品鉴店。

据介绍，海南部分地区20世纪50年代就开始引进榴莲种植，但存活

率一直很低。2018年，海南开始规模化引种榴莲，目前全省已种植榴莲约3万亩。

周兆禧说，榴莲种植门槛较高，对空气、湿度、日照、温度等要求苛刻。“公司刚开始种时存活率仅有60%，不断死苗不断补种，探索并不容易。”优旗公司总经理杜百忠说，公司邀请泰国、马来西亚榴莲专家传授经验，并在中国热带农业科学院、海南省农业科学院专家指导下探索适合当地的种植方式，如今种植存活率已达98%。

与马来西亚、泰国等地产区相比，三亚光照时长有优势，但降雨量较少且季节分布不均。为了弥补短板，优旗公司建设了大型蓄水池，通过自动灌溉系统精准供应肥水。同时，采用人工和机械除草还田，施撒生物有机质肥提升土壤肥力。

海南省农科院热带果树研究所所长冯学杰介绍，他和团队对榴莲品种资源开展了鉴定评价和区域适应性试验，并研发了相应的肥水管理技术、栽培模式和病虫害防治技术。



优旗公司的榴莲迎来收获。新华社发

率一直很低。2018年，海南开始规模化引种榴莲，目前全省已种植榴莲约3万亩。

周兆禧说，榴莲种植门槛较高，对空气、湿度、日照、温度等要求苛刻。“公司刚开始种时存活率仅有60%，不断死苗不断补种，探索并不容易。”优旗公司总经理杜百忠说，公司邀请泰国、马来西亚榴莲专家传授经验，并在中国热带农业科学院、海南省农业科学院专家指导下探索适合当地的种植方式，如今种植存活率已达98%。

与马来西亚、泰国等地产区相比，三亚光照时长有优势，但降雨量较少且季节分布不均。为了弥补短板，优旗公司建设了大型蓄水池，通过自动灌溉系统精准供应肥水。同时，采用人工和机械除草还田，施撒生物有机质肥提升土壤肥力。

海南省农科院热带果树研究所所长冯学杰介绍，他和团队对榴莲品种资源开展了鉴定评价和区域适应性试验，并研发了相应的肥水管理技术、栽培模式和病虫害防治技术。

国际货币基金组织最新预测 今年中国经济增速为5.2%

新华社纽约7月25日电 国际货币基金组织(IMF)25日将2023年世界经济展望报告更新内容，预计世界经济增速将从去年的3.5%降至今年的3.0%。IMF预计2024年世界经济增速为3.0%，维持此前预测不变。

IMF当天发布《世界经济展望报告》更新内容，预计世界经济增速将从去年的3.5%降至今年的3.0%。IMF预计2024年世界经济增速为3.0%，维持此前预测不变。

发展中经济体继续保持稳定复苏势头，2023年将增长4.0%，较4月预测值上调0.1个百分点。

另据IMF最新预测，中国2023年经济增速将为5.2%，与4月预测持平。

IMF认为，疫情后的世界经济复苏步伐正在放缓，各经济领域、各地区之间的差距不断扩大。多国央行为了抑制通胀而提高政策利率的措施持续对经济活动构成压力。

IMF警告，目前世界经济增长仍存在多重下行风险，表现在通胀持续、金融市场重新定价、新兴市场和边缘经济体债务压力加重、地缘经济分裂加深等多个层面。如果发生进一步冲击，通胀可能进一步走高，从而引发更具限制性的货币政策，金融部门动荡或将再度出现。

IMF当天发布《世界经济展望报告》更新内容，预计世界经济增速将从去年的3.5%降至今年的3.0%。IMF预计2024年世界经济增速为3.0%，维持此前预测不变。

IMF认为发达经济体增长明显放缓，预计增速将从2022年的2.7%降至2023年的1.5%。具体来看，美国2023年经济增长预期为1.8%，2024年增速将放缓至1.0%。欧元区今明两年经济增长预期分别为0.9%和1.5%。

IMF预计新兴市场和

发展中经济体继续保持稳定复苏势头，2023年将增长4.0%，较4月预测值上调0.1个百分点。

另据IMF最新预测，中国2023年经济增速将为5.2%，与4月预测持平。

IMF认为，疫情后的世界经济复苏步伐正在放缓，各经济领域、各地区之间的差距不断扩大。多国央行为了抑制通胀而提高政策利率的措施持续对经济活动构成压力。

IMF警告，目前世界经济增长仍存在多重下行风险，表现在通胀持续、金融市场重新定价、新兴市场和边缘经济体债务压力加重、地缘经济分裂加深等多个层面。如果发生进一步冲击，通胀可能进一步走高，从而引发更具限制性的货币政策，金融部门动荡或将再度出现。

亮点1

运油-20首次集中展示 3类战术动作

运油-20是中国新一代空中加油装备，与歼-20、歼-16、歼-10C等空军歼击机“三剑客”多次开展空中加油训练，增强了空军航空兵远程机动能力。在砺兵台海，歼-20和运油-20振翅高飞，提升了捍卫国家主权和领土完整的能力。

军事专家王明志表示，今年开放活动最大亮点是运油-20首次集中展示3类战术动作，包括与歼-20空中护航编队通场，与歼-20、歼-16加油编队通场，以及短距起飞、阿富汗式着陆拉升、大坡度蛇形机动、释放干扰

弹、快速着陆等单机机动动作展示。

在去年的航空开放活动中，空军首次公布了运油-20和歼-20、歼-16三机同框照片，不到一年时间，运油-20就与歼-20、歼-16共同振翅长春，以5机编队震撼亮相，全方位呈现体系能力。王明志表示，现场所看到的多机型战斗编组，也是部队日常训练中常用的战斗姿态。部队把这些战术动作在有限的空间、紧张的时间内串联起来，既考虑了运油-20的实战性能，也考虑了一定的观赏性，更能激发民众对人民空军的信心。

亮点2

八一飞行表演队 换装歼-10C国内首秀

换装歼-10C后的空军八一飞行表演队首次在国内公开亮相，数架歼-10C在20分钟里呈现了斤斗上变向、六机同步横滚、六机分组开花等20个动作，不仅动作设计更紧凑精彩，同时也具备很高的实战价值。其中四机横队通场是表演队这两年创新动作之一，要求各机之间保持间隔和速度一致，飞机与飞机左右间隔12米，前后完全在同一直线上，是对4个机位队员操纵技术的一种考验。

在本次航空开放活动中，空军航空大学“红鹰”飞行表演队在保留三机尾旋、双机旋转木马、八机斤斗等特色动作的同时，新增七机编队等表演内容，集中展现了新时代飞行教官的教学能力和技战术水平。

空军航空兵某旅展示了歼-20四机尾后密集队形编队、四机钻石队形盘旋、四机战术对穿等战术机动动作，展现了歼-20飞行员的自信；在短短12分钟里，歼-16展示了双机超低空小速度通场、双机加力盘旋等高难度动作，赢得现场观众不断喝彩。在进行双机加力盘旋动作时，歼-16飞行员要承受4个G的载荷，相当于300公斤左右的重量压在飞行员身上，考验的是飞行员对飞机的精准操纵和僚机对编队队形的严格保持。

公示

因海沧港区7#泊位A4A5地块项目需征收后井村涵头社38号房屋，权属人周有为(已故)，颜串(已故)，权属证号澄字第27209号。经调查，澄字第27209号《福建省海澄县土地房产所有证》第二联(县存)档案记载如下：海沧区锦里乡内坑村户主周有为，人口贰拾壹拾贰。房产栏一栏为：地基四至：东至山，西至荡，南至周分厝，北至什地。其中周有为5间，面积0.38亩(折253.33平方米)，颜串2间，面积0.16亩(折106.67平方米)，厅一间共有。

经认定，周有为按用地面积163.33平方米给予确权二层，确权面积326.66平方米。颜串按用地面积106.66平方米给予确权二层，确权面积213.32平方米。澄字第27209号权证属于周有为的份额由周有为的继承人周福元、周福来、周该得、周亚娜、周青山、周清严、周清河、陈根治、周金花签订协议并支付补偿款，属于颜串的份额由颜串的继承人周银选签订协议并支付补偿款，予以公示。

如有遗漏其他权利人的情况，可到厦门市海沧区海沧街道后井村后井社398-3号(后井征迁指挥部)反映。公示期：2023年7月25日至2023年9月25日 征迁工作点：厦门市海沧区海沧街道后井村后井社398-3号 联系电话：6807697 联系人：颜女士

厦门市海沧区人民政府海沧街道办事处 2023年7月25日

公示

根据《LG2022C001号储备用地项目征收土地预公告》(厦海政征【2022】37号)，位于厦门市海沧区海沧街道后井村房屋在“后井整村征收土地项目(LG2022C001号储备用地)”项目范围内应予征收拆除，经调查情况如下：

序号	证号	内容
1	澄字第27197号	周亚真(已故)(身份证号：/)与周阿真是同一人。
2	杏集建(1998)字第921号 杏集建(96)字第2654号 海建村宅(2000)012号	吴跃南(已故)(身份证号：/)与吴耀南是同一人。
3	海规许字(818)号	周振为(已故)(身份证号：350211193612225010)与周振雷是同一人。

对以上如有异议者，请在见报15日内向以下单位检举举报或提供材料。 举报电话：海沧区土地房屋征收事务中心办公室：6053247 海沧征迁公司：6806877 内坑征迁工作点：6807697

厦门市海沧区人民政府海沧街道办事处 2023年7月25日